

# Projekt HESO - Efektívny štátny rozpočet

## ZDRAVOTNÍCTVO

Ciele INEKO inšpirované odbornou komisiou	
1	<p>Prehodnotiť úhrady liečiv z verejných prostriedkov na základe ich terapeutickej hodnoty potvrdenej farmakoekonomickými štúdiami a zverejniť odôvodnenie zaradenia lieku do kategorizácie.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Logická hodnota (áno/nie).</p>
2	<p>Umožniť zvýšenie spoluúčasti pacientov v zdravotníctve.</p> <p><b>Merateľné ukazovatele:</b> A) Percento spoluúčasti na celkových nákladoch v zdravotníctve. B) Medzinárodné porovnanie* Slovenska v percente spoluúčasti (WHO).</p>
3	<p>Podporiť prevenciu - tam, kde je to najlacnejšia forma riešenia zdravotných problémov.</p> <p><b>Merateľné ukazovatele:</b> A) Počet vykonaných preventívnych výkonov na obyvateľa. B) Podiel obyvateľov zaočkovaných na danú diagnózu s prihliadnutím na rizikovosť osôb. C) Medzinárodné porovnanie* Slovenska v zaočkovanosti (WHO, OECD Health Data). D) Percento záchytnosti chorôb v začiatočnom štádiu.</p>
4	<p>Zlepšiť informovanosť pacientov o ich zdravotnom stave a liečbe a verejnosti o zdravom životnom štýle.</p> <p><b>Merateľné ukazovatele:</b> A) Medzinárodné porovnanie* Slovenska v informovanosti pacientov (HCP: European Health Consumer Index - Patients Rights and Information). B) Medzinárodné porovnanie* Slovenska v životnom štýle obyvateľstva (OECD Health Data - Life Style).</p>
5	<p>Zaviesť a zverejniť meranie kvality poskytovateľov zdravotnej starostlivosti.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Logická hodnota (áno/nie).</p>
6	<p>Zavedenie systému štandardných diagnostických a liečebných postupov v jednotlivých medicínskych odboroch do praxe.</p> <p><b>Merateľné ukazovatele:</b> A) Počet vyšetrení. B) Trvanie diagnostiky chorôb. C) <u>Názor odbornej komisie na mieru zavedenia.</u></p>
7	<p>Informatizácia celého systému zdravotníctva (poskytovateľov, poisťovní, pacientov): elektronická zdravotná a lieková karta, on-line systém overenia platieb poisťného, zaznamenanie výsledkov vyšetrení, hospitalizácií, elektronické recepty.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Percento pokrytia obyvateľstva.</p>

8	Vytvorenie a uplatňovanie zoznamu neprioritných diagnóz s cenami za výkony pri jednotlivých diagnózach. (Prioritné diagnózy sú hradené poisťovňami v celej výške, neprioritné iba čiastočne, alebo si ich pacient bude hradit' sám.) <b>Merateľný ukazovateľ:</b> <b>Logická hodnota (áno/nie).</b>
9	Zvýšiť dostupnosť urgentnej nemocničnej starostlivosti. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> <b>Dostupnosť meraná v minútach.</b>
10	Zavedenie hodnotenia produkcie nemocníc (DRG) s verejnou dostupnosťou výsledkov a prepojením s úhradovým mechanizmom. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> <b>Názor odbornej komisie na mieru zavedenia.</b>
11	Zabezpečiť kvalitnú záchrannú službu a zvýšiť počet ľudí schopných poskytnúť prvú pomoc. <b>Merateľné ukazovatele:</b> A) Medzinárodné porovnanie* Slovenska (OECD Health Data - Avoidable Deaths). B) Percento úmrtí, a komplikácií úrazov a poranení, následkom neposkytnutej alebo neodborne poskytnutej prvej pomoci. C) Prieskum verejnej mienky.
12	Zabezpečiť spoľahlivé meranie počtu chorôb získaných v nemocničnom prostredí (nozokomiálnych chorôb). <b>Merateľný ukazovateľ:</b> <b>Názor odbornej komisie na kvalitu merania.</b>
13	Zlepšiť zdravotný stav obyvateľstva. <b>Merateľné ukazovatele:</b> Medzinárodné porovnanie* Slovenska v ukazovateľoch: WHO: HALE (Healthy Life Expectancy). WHO: úmrtnosť na kardiovaskulárne ochorenia. WHO: úmrtnosť na rakovinu.
14	Zvýšiť dostupnosť nových medicínskych technológií s ohľadom na ich terapeutickú hodnotu a využiteľnosť. <b>Merateľné ukazovatele:</b> A) Medzinárodné porovnanie* Slovenska (OECD Health Data). B) <b>Názor odbornej komisie na stav medicínskej technológie.</b>

\*Medzinárodné porovnanie:

Poradie v celkovom (svetovom) poradí, v rámci EÚ a v regióne (SR + susedné krajiny).

Odchýlka v bodovom hodnotení od celkového priemeru a od priemeru prvých troch v celkovom poradí.

Odchýlka v bodovom hodnotení od priemeru EÚ a od priemeru prvých troch v EÚ.

Odchýlka v bodovom hodnotení od priemeru v regióne a od prvého v regióne.

#### Vysvetlivky

DRG - Diagnosis-Related Group

HCP - Health Consumer Powerhouse

OECD - Organisation for Economic Co-operation and Development

WHO - World Health Organisation

**Ciele štátneho rozpočtu (ŠR) 2007**

Zdroj: Návrh výdavkov rozpočtových kapitol na roky 2007 až 2009 realizovaných formou programového rozpočtovania, október 2006

1	<p>Zvyšovať percento zaočkovanosti populácie proti prenosným ochoreniam.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Dosažené % zaočkovanosti detí proti prenosným ochoreniam. (Plán na 2007: 99,2%)</p>
2	<p>Monitorovanie, ochrana a rozvoj prírodných liečivých zdrojov, prírodných zdrojov minerálnych vôd a klimatických podmienok priaznivých na liečenie.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b> (Plán na 2007: 7500)</p>
3	<p>Monitorovať 106 zdrojov s automatickou monitorovacou technikou pre monitorovací systém zdrojov v nasledujúcich rokoch..</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Počet zdrojov oproti r.2005. (Plán na 2007: 106)</p>
4	<p>V roku 2007 a v ďalších rokoch zabezpečiť kvalitatívne parametre prírodných liečivých zdrojov, prírodných zdrojov minerálnych vôd a mikrobiologických hodnôt podľa príslušných predpisov. / 23 ochranných pásiem /</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Počet ochranných pásiem oproti r.2005. (Plán na 2007: 23)</p>
5	<p>V roku 2006 zabezpečiť ochranu kúpeľného prostredia vo vnútornom kúpeľnom území / 28 kúpeľných území /.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Počet kúpeľných území oproti r.2005. (Plán na 2007 neuvedený)</p>
6	<p>V roku 2006 zabezpečiť vlastné klimatické podmienky a čistotu ovzdušia území s úradne vyhlásenými klimatickými podmienkami priaznivými na liečenie / 5 klimatických podmienok priaznivých na liečenie oproti roku 2005 /.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Počet klimatických podmienok priaznivých na liečenie. (Plán na 2007 neuvedený)</p>
7	<p>V roku 2006 zlepšiť systém poskytovania zdravotnej starostlivosti s prihliadnutím na vekovú skladbu a zdravie osôb.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b></p>
8	<p>V roku 2007 pokračovať v monitoringu 200 zamestnancov v 10 sledovaných organizáciách vo vzťahu k výskytu rizikových faktorov pracovného prostredia a životného štýlu a spracovať údaje potrebné na prípravu návrhov opatrení zameraných na ochranu zdravia pri práci.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Počet zamestnancov. (Plán na 2007: 200)</p>
9	<p>EHIS / Environmental Health Indicators System /</p> <p>V roku 2007 pokračovať v realizácii medzinárodného projektu ENHIS 2. Zber aktuálnych údajov vybraných indikátorov s ohľadom na 4 Regionálne prioritné ciele (CEHAPE - Európskeho akčného plánu pre životné prostredie a zdravie detí). K doteraz schváleným 30 indikátorom sa na základe testovania v členských krajinách bude sledovať ďalších 8 indikátorov.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Počet indikátorov oproti r. 2005 (Plán na 2007: 8)</p>
10	<p>Zachytenie vývinových trendov detskej a dospelostvej populácie v rámci SR.</p> <p>V roku 2007 zistiť v súbore 20 000 detí a mládeže v SR percentuálne zastúpenie populácie s nadhmotnosťou a obezitou.</p> <p>Pokračovať v monitoringu antropometrických ukazovateľov v súbore 12 000 žiakov v 36 základných školách s cieľom prehodnotiť veľkosť školského nábytku.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>          Počet sledovaných detí. (Plán na 2007: 12000)</p>

11	<p>Každoročne dosiahnuť minimálne 95 % zaočkovanosť u detí proti prenosným chorobám a priebežnou kontrolou prenosných ochorení zabezpečiť znižovanie chorobnosti, resp. elimináciu vybraných prenosných ochorení.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>Dosiahnuté % zaočkovanosti detí proti prenosným ochoreniam. (Plán na 2007: 99.5%)</b></p>
12	<p>V roku 2007 je cieľom programu kontrolovať kvalitu pitnej vody a vody na kúpanie, vykonávať kontrolu kvality potravín a obalov na potraviny, kontrolovať potravinárske zariadenia, zariadenia spoločného stravovania, kvalitu kozmetických výrobkov a pod.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b></p>
13	<p>V roku 2007 realizovať 150 výjazdov za účelom odobratia 1 000 vzoriek materiálu a vykonať 3 000 analytických vyšetrení zameraných na kontrolu zabezpečovania ochrany zdravia pracovníkov a obyvateľstva pred účinkami ionizujúceho žiarenia</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>Počet odberov oproti r. 2005. (Plán na 2007: 4000)</b></p>
14	<p>V roku 2007 vypracovať a realizovať jednotný informačný systém 37 regionálnych úradov verejného zdravotníctva a ich prepojenia na rýchly výstražný systém pre potraviny, kozmetické výrobky a epidemiológiu.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>Počet pracovísk oproti r. 2005. (Plán na 2007: 37)</b></p>
15	<p>V roku 2007 očkovaním a špecializovanou preventívnou osvetou hepatitídy typu C u vnútrožilových užívateľov drog znížiť, resp. udržať mieru výskytu na úrovni pod 40% medzi vnútrožilovými užívateľmi drog.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>% zníženia oproti r. 2005. (Plán na 2007: 40%)</b></p>
16	<p>V roku 2007 očkovaním a špecializovanou preventívnou osvetou HIV u vnútrožilových užívateľov drog znížiť, resp. udržať mieru výskytu na úrovni pod 1% medzi vnútrožilovými užívateľmi drog.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>% zníženia. (Plán na 2007: 1%)</b></p>
17	<p>V roku 2007 očkovaním a špecializovanou preventívnou osvetou hepatitídy typu B u vnútrožilových užívateľov drog znížiť, resp. udržať mieru výskytu na úrovni pod 5% medzi vnútrožilovými užívateľmi drog.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>% zníženia. (Plán na 2007: 5%)</b></p>
18	<p>Posilnenie dohľadu a kontroly nad infekčnými chorobami - Uvedená úloha sa realizuje prostredníctvom PHARE, ktorý v súlade s harmonogramom projektu bude ukončený v septembri 2006. V ďalších rokoch sa budú implementovať realizačné výstupy projektu.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b></p>
19	<p>V roku 2006 skrátiť trvanie pracovnej neschopnosti, zlepšiť a upevniť zdravotný stav obyvateľstva vytvorením modelu zdravého spôsobu života a to zlepšovaním životného a pracovného prostredia životného štýlu vrátane zvýšenia pohybovej aktivity.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>Počet sledovaných a ozdravených jedincov. (Plán na 2007: 3400)</b></p>
20	<p>V roku 2007 zvýšiť informovanosť verejnosti prostredníctvom 10 aktivít v súlade s prioritami Národného programu podpory zdravia a WHO.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>Počet aktivít oproti r. 2005. (Plán na 2007: 10)</b></p>
21	<p>V roku 2007 vydať 25 titulov zdravotno-výchovných materiálov po 10 000 ks zameraných predovšetkým na zdravotné uvedomenie obyvateľov SR a 5 titulov zameraných na riešenie problematiky marginálnych skupín populácie SR.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  <b>Počet zdravotno-výchovného materiálu. (Plán na 2007: 30)</b></p>

22	V roku 2007 vyškoliť 50 odborníkov a dobrovoľníkov v podpore zdravia, ktorí prenesú zdravý spôsob života do svojej komunity. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> Počet vyškolených odborníkov. (Plán na 2007: 50)
23	Skvalitňovať poskytovanie zdravotnej starostlivosti znižovaním priemernej doby čakania na poskytnutie zdravotnej starostlivosti pri optimalizácii priemernej doby hospitalizácie. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> Priemerná doba hospitalizácie pacientov so sledovanou chorobou ( v dňoch ). (Plán na 2007 neuvedený)
24	V roku 2007 hradiť poisťné za ekonomicky neaktívnych poistencov štátu. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> Počet poistencov. (Plán na 2007: áno)
25	Zabezpečenie finančne náročnej liečby závažných ochorení v roku 2006. <b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b>
26	Epidemiologický prieskum a hodn. efektívnosti liečby u drogovu závislých - V roku 2007 znížiť počet intoxikovaných pacientov a znížiť počet komplikácií pri intoxikáciách o 20% oproti roku 2006. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> % zníženie intoxikovaných pacientov. (Plán na 2007: 20%)
27	V roku 2007 dosiahnuť ochranu verejného poriadku liečením 350 závislých. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> Počet drogovu závislých udržaných v metadonovom programe. (Plán na 2007: 350)
28	V roku 2007 sledovať vývoj nákladov na poskytovanú zdravotnú starostlivosť bezdomovcom v porovnaní s rokom 2006. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> Náklady na jedného pacienta. (Plán na 2007: áno)
29	Sledovanie finančných prostriedkov na činnosť Toxikologického centra <b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b>
30	V roku 2007 dosiahnuť 1% nárast vybavenia prístrojovou technikou oproti roku 2006. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> % nárast. (Plán na 2007: 1%)
31	V roku 2007 zabezpečiť 1 % nárast ostatnej techniky v zdravotníckych zariadeniach oproti roku 2006. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> % nárast. (Plán na 2007: 1%)
32	V roku 2007 dokončiť minimálne 25% stavieb financovaných v príslušnom rozpočtovom roku oproti roku 2006. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> % dokončenia. (Plán na 2007: 25%)
33	V roku 2007 zabezpečiť zvýšenie finančných prostriedkov v súvislosti so zahraničnými aktivitami v oblasti zdravotníctva minimálne o 1% oproti roku 2006. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> % zvýšenia. (Plán na 2007: 1%)
34	V roku 2007 zvýšiť kvalitu pri príprave výučby laickej verejnosti pri poskytovaní prvej pomoci o 5% oproti roku 2006. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> % zvýšenia. (Plán na 2007: 5%)
35	Riešenie neočakávaných situácií v roku 2007 v oblasti prístrojovej techniky. <b>Merateľný ukazovateľ:</b> Počet žiadostí. (Plán na 2007: áno)
36	Sprostredkovať a informovať média a verejnosť o aktivitách MZ SR <b>Merateľný ukazovateľ:</b> Počet pripravených projektov predložených EK. (Plán na 2007: áno)

37	<p>V roku 2007 zvýšiť počet vykonaných inšpekcií v organizáciách na výrobu liekov vo verejných a nemocničných lekárňach minimálne o 1% oproti roku 2006.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> % vykonaných inšpekcií. (Plán na 2007: 1%)</p>
38	<p>Činnosť Sekcie zdravotnej starostlivosti MZ SR - Cieľom programu je činnosť MZ SR v odbornej oblasti Vedecká rada, Kategorizačná komisia, Etická komisia a pod.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b></p>
39	<p>Činnosť Osobného úradu MZ SR - Sledovanie finančných prostriedkov na konkurzy, dohody, školenia zamestnancov MZ SR a samostatný program personálneho zamerania.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b></p>
40	<p>Činnosť Inšpektorátu kúpeľov a žriediel - Poradensko - konzultačné služby, štúdie, expertízy, posudky v oblasti prírodných liečivých zdrojov a prírodných zdrojov minerálnych vôd.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený.</b></p>
41	<p>Do roku 2007 definovať štandardy, ktoré budú záväzné pre ďalšie používanie informačných technológií v zdravotníctve.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Logická hodnota (áno/nie). (Plán na 2007 neuvedený)</p>
42	<p>V roku 2007 dosiahnuť technickú a globálnu efektívnosť v systéme, informatizáciu zdravotníctva pri znížení deficitu v zdravotníckych zariadeniach o 1% oproti roku 2006.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> % zníženia deficitu. (Plán na 2007: áno)</p>
43	<p>V roku 2007 podporovať inštitúciu Národné zdravotné dátové centrum na zabezpečovanie zberu a analýzy údajov MZ SR, zdravotných poisťovní, vyšších územných celkov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Logická hodnota (áno/nie). (Plán na 2007: áno)</p>
44	<p>Získanie základnej odbornej kvalifikácie vo vybraných kategóriách zdravotníckych pracovníkov a špecializácie na výkon špecializovaných odborných činností. Zvyšovanie a prehĺbvanie odbornej spôsobilosti pracovníkov v zdravotníctve. Posudzovať a nezávisle hodnotiť kvalitu vzdelávania a metodicky usmerňovať vzdelávanie zdravotníckych pracovníkov. Vzdelávanie profesionálov pracujúcich v znižovaní dopytu po drogách v rámci medzinárodnej spolupráce EU v projekte TRANSDRUG. Vzdelávanie v rámci medzirezortných kurzov pre poradcov drogových závislostí</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ neuvedený</b></p>
45	<p>V roku 2007 vyškoliť cca 2 835 odborníkov na výkon špecializovaných pracovných činností v zdravotníctve.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Počet vvškolených. (Plán na 2007 neuvedený)</p>
46	<p>V roku 2007 zorganizovať 38 školení pre odborníkov z oblasti znižovania dopytu po drogách.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Počet školení. (Plán na 2007: 38)</p>
47	<p>V roku 2007 zvýšiť celkové náklady na vedecko-výskumný vývoj o 1% oproti roku 2006.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> % zvýšenia. (Plán na 2007: 1%)</p>
48	<p>Udržiavať nevyhnutné zdravotnícke kapacity a schopnosti v rozsahu a sortimente podľa požiadaviek ozbrojených síl.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b> Zabezpečenie lôžkových kapacít a schopností v rozsahu požiadaviek OS. (Plán na 2007: áno)</p>

49	<p>Cieľom programu v roku 2007 je permanentná aktualizácia údajov krízového plánu o schopnosti hospodárstva SR vytvoriť materiálnu základňu prežitia obyvateľstva a fungovania kľúčových činností.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  Plnenie ročných krízových plánov. (Plán na 2007: áno)</p>
50	<p>Zabezpečiť úlohy vyplývajúce z členstva SR vo WHO a iných medzinárodných organizáciách.</p> <p><b>Merateľný ukazovateľ:</b>  Počet zabezpečených členských práv v roku 2007. (Plán na 2007: áno)</p>

**Vaše meno, organizácia:**

*(Hodnotenia členov odbornej komisie majú charakter osobného postoja a nemusia zodpovedať názorovej línii organizácie, v ktorej pôsobia.)*

Ivan Malý, Masarykova Univerzita

**Termín odovzdania: pondelok 19.2.2007**

<p><b>Ohodnot'te prínos cieľa pre spoločnosť zámkou 1 až 5</b> (1-najlepšia; 5-najhoršia)</p>	<p><b>Okomentujte cieľ a jeho merateľný ukazovateľ</b> (Ak poznáte spoľahlivejšie dáta, použiteľné ako merateľné ukazovatele, odporučte nám ich, prosím.)</p>
<p>Zohľadnite pritom užitočnosť cieľa, jeho ambicióznosť, merateľnosť a pod.</p>	<p><b>Ak nesúhlasíte so zverejnením niektorého komentára pod Vaším menom, napíšte k nemu "ANONYM".</b></p>
<p><b>3</b></p>	<p>Je tu otázka primeranej miery uplatnení tohoto jinak dobrého principu. Absolutizace hrozí extrémními vícenáklady a byrokracií. Jednou z variant je vyžadování farmakoekonomických studií při zařazení NOVÝCH léků (Austrálie, 90.léta)</p>
<p><b>2</b></p>	<p>Ukazatele jsou příliš agregované. Průměrné procento spoluúčasti nic neřeší a o ničem zásadním nevypovídá: ani o omezení falešné "aspirínové" solidarity, ani o možnostech "investovat" do kvality péče a svého zdraví</p>
<p><b>2</b></p>	<p>Jen pozor: odporuje cíli č.1. Konzistentní by bylo ověřovat účelnost preventivních programů/opatření farmakoekonomickými, klinickými studii. Prevence není vždy "levnější" a dokonce není někdy ani ekonomicky efektivnější.</p>
<p><b>NA</b></p>	<p>neumím posoudit, neznám současnou míru informovanosti.</p>
<p><b>1</b></p>	<p>Není sporu, absolutně klíčové pro racionální fungování celého systému</p>
<p><b>3</b></p>	<p>Je otázkou, co se myslí "zavedením systému". Jinak jsou léčebné standardy nutným předpokladem fungování pluralitního zdravotnictví.</p>
<p><b>4</b></p>	<p>Dobry kseft pro spoustu informatiku. Cerna díra na peníze poplatniků. Efekty zatím nejsou příliš prokázány nikde na světě, myslím.</p>



<b>2</b>	Ano, je to logická součást pluralitního systému.
<b>NA</b>	Neznám současnou dostupnost.
<b>3</b>	DRG jsou jednou z možností. Zejména pokud by hlavním problémem slovenského zdravotnictví byl výrazný nepoměr mezi příjmy nemocnic a výkony a kvalitou péče.
<b>NA</b>	Obecně je naléhavé. Podmínky v SR neumím odhadnout
<b>5</b>	Součástí cíle č.5 Samo o sobě marginální záležitost v řídicí pravomoci managementu zařízení.
<b>4</b>	absolutně neurčitý cíl, nekompatibilní s ostatními - finální cíl a poslání celého zdravotnictví, ne-li systému sociální a veřejné politiky.
<b>3</b>	Ano, zejména ve smyslu druhé části věty.

<b>Ohodnotte prínos cieľa pre spoločnosť zámkou 1 až 5</b> <i>(1-najlepšia; 5-najhoršia)</i>	<b>Okomentujte cieľ a jeho merateľný ukazovateľ</b>
---	---

Zohľadnite pritom užitočnosť cieľa, jeho ambicióznosť, merateľnosť a pod.	<b>Ak nesúhlasíte so zverejnením niektorého komentára pod Vaším menom, napíšte k nemu "ANONYM".</b>
2	Ukazateľ pôsobí dosť ambicioznejšie. Je to reálne? I v romských komunitách na Východnom Slovensku?
1	Sice není ukazateľ, ale jinak jasný úkol pro stát.
?	?
1	dtto
1	dtto
2	
3	nekonkrétní, nelze hodnotit
5	marginální, malá domů pro jeden výzkumný tým?
2	
2	

<b>2</b>	jaký je vztah k prvnímu cíli?
<b>1</b>	Sice není ukazatel, ale jinak jasný úkol pro stát.
<b>?</b>	
<b>2</b>	
<b>?</b>	nekonkrétní, nelze hodnotit
<b>???</b>	poručíme větru, dešti
<b>5</b>	






***Ďakujeme Vám velmi pekne!***